ZAIMKI o

lwona: Nie-widziatas mojego
telefonu? Szukam go wszedzie.

Ania:  Lezy tam, pod ksigzkq.

lwona: O, jej tez szukatam.

Ania: I tych dobrych ciastek
pewnie tez?

lwona: Tak, ich tez.

Ania: Ciastek nie musisz szukad,
juz zjadltysmy.

Javier: Dzwonig do ciebie i dzwonie. Dlaczego
nie odbierasz?

Uwe: Przepraszam, miatem spotkanie
1 troche sig przedtuzyto. Dzwonites juz
do Toma?

Javier: Do miego tez si¢ nie moge dodzwonic.
A ty pewnie nie dzwonites do Mami
i Angeli?

Uwe: Zaraz do mich zadzwonie. Aha, tylko
nie mam telefonu do Angeli. Masz
moze numer do niej?
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Mami: Szukam jej wszedzie!

Gdzie ona jest? Ich tez nie
widze! Dlaczego oni do mnie
‘ nie dzwoniq? A Javier?

Tom: Czesé Javier, dzwoniles do mnie.
Javier: Dzwonitem do was wszystkich.
Bez skutku!
Tom: Dlaczego do nas wszystkich i dlaczego
sie denerwujesz?
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Byt tu przed chwilg i teraz
go juz nie ma.
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e o niego nichi e s
*k jego jego
e Cwiczeniv 3
wonig do niego. (przyimek) 3 Co oni moéwia? Biernik czy dopefniacz?
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e lubie ani jej ani jego. (emfaza)

Cwiczenio 2
Prosze uzupetnic.
o Niekocham GG .o !
b) Nie lubie ......... (on).
¢ Nieznam......... (wy).
d Onszukaf......... (ono) wszedzie.
e) Niewidzeani............. (ty) ani ........
i I LU &[0 (3o [o TSEE—— (oni).
a) Szukate$wssmnes Ga)?
h  Nie widziate$ tam ......... (one)?
Musisz do ......... (one) zadzwonic.
) Dzwonitdo......... (my) ktos? R oy (71 P— (ja) lubi?
) Mami......... (ty) szuka! Czy ona wie, ze ............... (0na)
k  Angeladzwonido ............... (on). | kocham? Musze do........... (ona)
zadzwonié! Nawet ........... (ona)
L dobrze nie znam.”




Catoavinie

ja? mnie? mna?

(A ] .

Kto to jest? Nie znam ani ... J¢9O... (on), ani ... CIT) o Gl T — (oni) tu robiq? On cos
mowi do ............... (0n8); tEraZ ona €08 do wonivvnawsins (on). Ojej, podchodzq do ............... Ga)!
Chyba cheq ze ............... (a) rozmawiaé. Nie, jednak niedo ............... (ia), tylko do
............... (oni). Tak, rozmawiajq z ............... (oni). Teraz nie widzg ............... (on) dobrze.
O, jest jeszcze dziecko, wszyscy usmiechajq siedo ............... (ono). A ja to co? Dlaczego do
............... (ja) nikt si¢ nie usmiecha?

C»

Zadzwonicdo ............... (ty) czy lepiej nie? Czy ............... () BBZ; 28 J i wvcunwmssnnnss (ty)
kocham? Czy ............... (ty) wiesz, ze ja czekatem na ............... {ty) cale zycie? Musze¢
porozmawiac z ............... (ty)! A moze lepiej nie.
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DOPEENIACZ KOGO? CZEGO?
rodzaj meski / j Zerisk r rodzaj nijaki

e IR

sz, cz,dz, dz, z,
rz+c

Bojg si¢ duz. | psow. Znam duzo mit Prosze piec zimmn
Nie mam drobn | pieniedzy. studenteko. piwe.
Nie znam polsk

nauczycieli.

id
Prosze przeczytad dialog jeszcze raz i uzupeinic form y dopelniacza liczby mnogiej.

MIANOWNIK st_udent pieniadz kon studentka pleczarka Warzywo
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y 0, pakujesz sig! Dokqd si¢ wybierasz?

Jade na piknik za Krakow.

To super!

Tak, tylko mdj plecak jest strasznie cigzki.
Faktycznie, a co ty tam masz?

3 paczki stonych paluszkéw, 5 paczek chipsow,
butelke coli, kilka puszek piwa, 2 puszki
orzeszkow...

To bedzie niezla imprezal

Karolina:
Mami:

Karolina:

Javier: Mysle, zeby kupic¢ po 2 puszki piwa na osobe.

Tom: Tylko po 2 puszki? Wydaje mi sig, ze to bez sensu.
Moze lepiej 2 zgrzewki :-).

Javier: Jedna zgrzewka to 6 puszek, tak?

Tom: Tak.

Uwe: Zgrzewka, zgrzewka — skomplikowane stowo. Chyba
jeszcze kilka kartondw soku i wode mineralng.

Javier: Ile tych kartondw?

Uwe: No, nie wiem. Moze 5 kartonéw pomararniczowego
i 2 kartony jabtkowego.

Javier: A butelek wody ile?

Tom: 10 butelek?

Uwe: To chyba za duzo. Moze 4 butelki gazowanej
1 4 niegazowanej.

Javier: W porzqdku. Cos$ jeszcze?

Tom: Chyba wszystko, reszte miaty kupic¢ dziewczyny.
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2 4+ MIANOWNIK + DOPEENIACZ
3 / BIERNIK 6 I. mn.
4 . mn.

.............................................

stoik + ogorek kiszony (. mn.)
4 + karton + sok

) 2 + puszka + kukurydza

d) kg + jabtko

) 5+ plasterek + z6tty ser

a 10 + jajko §
b) 5 + butelka + cola i
o 4+ ogérek

| C(wwzem@ 5 11588

DIALOG 4

d) puszka + tunczyk
e) pudetko + czekoladka (. mn.)

'
I

\ a 5+ jogurt owocowy
Sl © bochenek + chleb
2 © 2+ butelka + woda mineralna

o 0 o

2 + stoik + dzem truskawkowy

g ¢ 10+ plasterek + szynka w B ;
M9 POt + kilo + 2oty ser 7T T . Befl D 5t puszka + piwo ;
— a) 3+ paczka + ciastka | [™H ) kawatek + kietbasa :
"""""""""""" b) kawatek + szynka ' g d) 2+ paczka +herbata

c) 2+ pomidor i e) butelka + woda mineralna |

d 5 + karton + mleko Nt e s e i s R e s i /

e) 2+ kg + ziemniak



Cwiczewie 2
Co to jest? Prosze uzupetnic¢ i pofaczyé
opakowanie z produktem.
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Co Angela ma w torbie?

tort
kukurydza
sardynki
majonez
oliwki
wino
makaron
ciastka
kiethasa
masto
wodka
woda
czekoladki
ser

herbata
PACZKA ———> kawa

PUDELK(/' kakao
s t.OI K mleko

BUTELKA sok
zapatki

PUSZKA chipsy
KARTON papierosy
KAWALEK piwo
KOSTKA e
dzem

TABLICZKA il

szynka
czekolada




